



## **Житель города Полярного признан виновным в совершении развратных действий в отношении дочери**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего жителя города Полярного. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, заведомо не достигшего двенадцатилетнего возраста) и ст. 242 УК РФ (незаконные изготовление и оборот порнографических материалов или предметов).

Следствием и судом установлено, что с июня 2011 по декабрь 2012 года мужчина посещал место жительства бывшей супруги и их совместной 9-летней дочери. Находясь в квартире в отсутствие матери, мужчина под предлогом вознаграждения детскими игрушками совершал в отношении девочки развратные действия, а также демонстрировал видеозаписи порнографического характера. О происходящем девочка рассказала матери, которая впоследствии обратилась в правоохранительные органы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

24 Января 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/721927>